

Министерство ТЭК и ЖКХ АО информирует:

В связи с нестабильной финансовой ситуацией ПАО «Архэнергосбыт» с 1 января 2018 года лишено статуса субъекта оптового рынка электрической энергии и мощности, и в отношении его прекращена поставка (покупка) электрической энергии на оптовом рынке. 

ПАО «МРСК Северо-Запада» присвоен статус гарантирующего поставщика в отношении зоны деятельности Архэнергосбыт, с 1 января 2018 года и до даты вступления в силу решения о присвоении статуса гарантирующего поставщика победителю конкурса в отношении указанной зоны деятельности.

Соответственно, с 1 января 2018 года ПАО «МРСК Северо-Запада» как гарантирующий поставщик обязано принять на обслуживание потребителей электрической энергии, энергопринимающие устройства которых расположены в границах зоны его деятельности.

К потребителям электрической энергии в данном случае относятся управляющие организации, товарищества собственников жилья либо жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов, а также юридические лица.

Дата и время, установленные для принятия ПАО «МРСК Северо-Запада» на обслуживание потребителей электрической энергии, –  00 часов 00 минут 1 января 2018 года. 

Потребителям электроэнергии требуется снять показания приборов учета в 00 часов 00 минут 1 января 2018 года  и передать эти показания не позднее 1 марта 2018 года в адрес гарантирующего поставщика - ПАО «МРСК Северо-Запада».

Указанным выше потребителям электроэнергии в срок не позднее 1 марта 2018 года необходимо заключить договоры с ПАО «МРСК Северо-Запада», которые будут действовать с 1 января 2018 года.

Потребители коммунальной услуги по электроснабжению, которые не находятся на обслуживании у управляющих организаций, товариществ собственников жилья либо жилищных кооперативов или иных специализированных потребительских кооперативов, также обязаны заключить договоры с ПАО «МРСК Северо-Запада»  и вносить плату за потребленную с 1 января электрическую энергию в адрес гарантирующего поставщика - ПАО «МРСК Северо-Запада». 

В случаях неисполнения данного требования ПАО «МРСК Северо-Запада» вправе принять меры по прекращению потребления электрической энергии в отсутствие договора.

Платежные реквизиты ПАО «МРСК Северо-Запада» для осуществления расчетов с потребителями электрической энергии:

Получатель платежа: ПАО «МРСК Северо-Запада»;

ИНН 7802312751

КПП 997450001

р/счет 40702810004000003640

Банк: Архангельское отделение № 8637 ПАО СБЕРБАНК г. Архангельск

к/счет 30101810100000000601

БИК 041117601

Оплата счета за электроэнергию за декабрь 2017 года должна быть произведена в ПАО «Архэнергосбыт», который выставит счета потребителям. 

